

青年人才相亲会持续升温

交友联谊活动报名火热进行中

□记者 程兰霞

盐城晚报讯 2月5日,由市委组织部、市妇联和盐阜大众报业集团联合主办的青年人才相亲会活动成功举办。连日来,青年人才相亲会活动受到了社会广泛关注,成为市民热议的话题之一。“我看中的女孩,不知道人家是否愿意跟我交往,组委会能组织一次春游活动吗?这次我要主动一点。”“上次相亲会未能记住心仪女孩的会员编号,也没好意思主动加微信,我报名参加下次相亲会,我一定要找到她。”“我跟男孩互加了微信,吃了一顿饭,聊成了兄弟。下次相亲会时间确定了吗?我想参加。”……应广大青年人才需求,2月14日,活动组委会决定将在4月下旬举办交友联谊大型户外活动,欢迎广大青年人才踊跃报名。

“没想到集体相亲活动办得这么好,以前比较守旧,把自己拖成了大龄剩女,与自己匹配的优秀男生越来越少。4月份相亲会具体时间确定下来,一定要通知我,我得抓住这次机会,找到我心仪的男生。”青年人才小严说,她在单位讲述参加此次相亲会的经历和感受,说出

自己的想法,两位大龄女同事随即报了名,她们也想通过相亲会找到另一半。“虽然我们双选了,年龄相仿,对方的工作单位也满意,但加了微信后,一起吃了顿饭后,聊成了兄弟,做朋友可以,没有进一步发展的可能。”青年人才小孙嘱咐记者,4月份大型相亲会一定要通知他,他的父母对此也非常感兴趣,他们也想参与到活动中去,到现场当参谋。

组委会相关人员表示,周六或周日,选择一个景区,在春暖花开时节,集聚烧烤、自助餐、音乐会等多种项目,开启浪漫帐篷露营之旅,举办旅游相亲会,为青年人才提供充分接触的机会。“在途中大巴车上自我介绍,也可展示才艺,青年人才之间加深印象。”组委会相关负责人透露,4月下旬举办的大型户外开放式相亲活动,不仅单身朋友可报名参加,还可带上自己的好闺蜜、好兄弟、爸爸妈妈一起参加,为自己加油、壮胆,当参谋,顺便一起旅游。

凡参加相亲会活动的身体健康的青年人才需提供学历证书和身份证复印件。组委会相关人员表示,



2月5日相亲会现场。(纪哉 摄)

欢迎各单位组团报名、单身青年人才个人报名参加,现在即可报名有意者请联系程记者15295306868(微信同步),也可填写表格发至

1806841550@qq.com邮箱,并留意组委会在本报发布的活动信息。同时,在此次相亲活动中未如愿者,可继续参加组委会举办的相亲交友活动。

遇见燕舞,邂逅穆夏

一场爱与美的约会昨日上演

盐城晚报讯 捷克“国宝级”艺术家穆夏的作品首次亮相盐城。盐城市博物馆推出“遇见燕舞·邂逅穆夏”系列活动,参观穆夏展览,领略艺术风采,体验生活美学,尽享文化盛宴。

“穆夏花园·笙歌悠扬——中外音乐演奏”14日在市博物馆上演。市博物馆结合“穆夏特展”,在三楼平台打造“穆夏花园”,与盐博美景梦幻联动,与悠扬音乐完美结合,为观众献上一场精彩的视听盛宴。“爱的贴贴·心意盐博——浪漫心情贴”同日举行,穆夏展厅内设置了心形文字墙,人

们在心形书签纸上写下心情贴在展厅内。

“寻美之夜·研旅乐游——移动博物馆”活动2月14日下午开展。人们乘坐限定研旅专线,从水街游览至串场河码头。置身游船,沿途欣赏风光旖旎的串场画卷,再乘坐定制公交到达盐城博物馆,在讲解员的带领下,人们通过水陆联游的方式进行全方位的游学体验。

“夜韵盐博·古今漫游——沉浸式夜游活动”同样精彩,吸引了不少游客前往。博物馆结合常设展厅打造定制精品剧目,开启

极致浪漫的沉浸式实景演绎,解锁夜游新体验。“浪漫之夜·魅力国潮——汉服主题秀”活动,让人们在博物馆里感受不一样的浪漫之夜。游客们赏汉服之美,品华夏之韵,夜游体验国风文化展演,开展汉服巡游互动。

此外,还举办了以穆夏作品为主题的精美文创产品展览,包括日用品系列以及时尚装饰的项链、耳环等展览衍生品。

据了解,从14日至25日,线上活动“Next·吉斯蒙达——拍照打卡”正常开展。

燕舞 文/图



汉服主题秀。

盐城

国际湿地 沿海绿城

湿地潮汐

盐阜大众报业集团宣